



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 05/07/2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 8/2016 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.591,00τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Ξηροποτλάμου (θέση Αετοφωλιές) του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας.	65	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.591,00τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Ξηροποτλάμου (θέση Αετοφωλιές) του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΦΩΤΙΑΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 30.379,07τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	66	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 30.379,07τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, του ΦΩΤΙΑΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Δημιουργία δανειοθαλάμου αδρανών υλικών στο αγρόκτημα Πέπλου της Π. Ε Έβρου, αποκλειστικά για τις ανάγκες κατασκευής του κάθετου άξονα της Εγνατίας οδού, Αρδάνιο – Ορμένιο, (Τμήμα Αρδάνιο – Μάνδρα), από την	67	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο «Δημιουργία δανειοθαλάμου αδρανών υλικών στο αγρόκτημα Πέπλου της Π. Ε Έβρου, αποκλειστικά για τις ανάγκες κατασκευής του κάθετου άξονα της

	«ΑΕΓΕΚ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.».		Εγνατίας οδού, Αρδάνιο – Ορμένιο, (Τμήμα Αρδάνιο – Μάνδρα), από την «ΑΕΓΕΚ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.».
<b>4.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων με τίτλο «Υδραυλική Μελέτη Πετάλου» του Δ. Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου και αφορά την κατασκευή αντλιοστασίου και αρδευτικού δικτύου στην περιοχή του Πετάλου της Τοπικής Κοινότητας Πέπλου του Δήμου Αλεξανδρούπολης με χρήση νερού από τον ποταμό Έβρο.	<b>68</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων με τίτλο «Υδραυλική Μελέτη Πετάλου» και αφορά την κατασκευή αντλιοστασίου και αρδευτικού δικτύου στην περιοχή του Πετάλου της Τοπικής Κοινότητας Πέπλου του Δήμου Αλεξανδρούπολης με χρήση νερού από τον ποταμό Έβρο, του Δ. Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου
<b>5.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Δραστηριότητα αμμοληψίας, που δεν εμπίπτει στην κατηγορία αδρανών υλικών, στην Κτηματική Περιοχή Συμβόλων του Δήμου Κομοτηνής» της εταιρείας ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.	<b>69</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Δραστηριότητα αμμοληψίας, που δεν εμπίπτει στην κατηγορία αδρανών υλικών, στην Κτηματική Περιοχή Συμβόλων του Δήμου Κομοτηνής» της εταιρείας ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.
<b>6.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου :Υδροδότηση ΑΗΣ Κομοτηνής – Φράγμα Γρατινής Ν. Ροδόπης .	<b>70</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου :Υδροδότηση ΑΗΣ Κομοτηνής – Φράγμα Γρατινής Ν. Ροδόπης .
<b>7.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την τροποποίηση της υπ' αρ. πρωτ. 3290/06/2014 ΑΕΠΟ για την καθετοποιημένη εγκατάσταση (σφαγεία) των εταιρειών «Α. Παπαδόπουλος & Σια Ο.Ε.» και «Θ. Παπαδόπουλος & Σια Ο.Ε.»	<b>71</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την τροποποίηση της υπ' αρ. πρωτ. 3290/06/2014 ΑΕΠΟ για την καθετοποιημένη εγκατάσταση (σφαγεία) των εταιρειών «Α. Παπαδόπουλος & Σια Ο.Ε.» και «Θ. Παπαδόπουλος & Σια Ο.Ε.»
<b>8.</b>	Γνωμοδότηση για την παράταση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 24.567τμ, που βρίσκεται στη θέση 'Βλαχούδι' περιοχή 'Λιμένα', Δ. Θάσου της ΠΕ Καβάλας της Ι Λορέντζος και ΣΙΑ ΟΕ.	<b>72</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της παράτασης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 24.567τμ, που βρίσκεται στη θέση 'Βλαχούδι' περιοχή 'Λιμένα', Δ. Θάσου της ΠΕ Καβάλας της Ι. Λορέντζος και ΣΙΑ ΟΕ.

9.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 32.100 τ.μ.» στη θέση «Χειμαδιό» Άνω Λεύκης του Δ. Καβάλας, Π.Ε. Καβάλας από την Ε.Π.Ε. «ΜΑΡΜΙΞ», με σκοπό την έκδοση άδειας ερευνητικών εργασιών.</p>	73	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 32.100 τ.μ.», με σκοπό την έκδοση άδειας ερευνητικών εργασιών, στη θέση «Χειμαδιό» Άνω Λεύκης του Δ. Καβάλας, Π.Ε. Καβάλας από την Ε.Π.Ε. «ΜΑΡΜΙΞ»</p>
10.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ξενοδοχείου της Α.Ε. «Ι. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ξενοδοχειακές – Κτηματικές - Τεχνικές &amp; Γενικές Επιχειρήσεις» στη θέση «Μακρύαμμος» Δ. Θάσου, Π.Ε. Καβάλας.</p>	74	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ξενοδοχείου της Α.Ε. «Ι. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ξενοδοχειακές – Κτηματικές - Τεχνικές &amp; Γενικές Επιχειρήσεις» στη θέση «Μακρύαμμος» Δ. Θάσου, Π.Ε. Καβάλας.</p>
11.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της εταιρείας “ΓΕΝΙΚΗ ΜΑΡΜΑΡΟΥ Α.Ε.” για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: “Λειτουργία Υφιστάμενης Μονάδας Κοπής &amp; Επεξεργασίας Μαρμάρου και (των χώρων) Διάθεσης των Υπολειμμάτων της” που βρίσκονται στη Βιομηχανική Περιοχή (ΒΙ.ΠΕ.) Καβάλας και σε Αγροτεμάχια του Αγροκτήματος (Αναδασμού) Πετροπηγής, στην περιοχή της Τ.Κ. Πετροπηγής της Δημοτικής Ενότητας Χρυσούπολης του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».</p>		<p style="text-align: center;">ΑΝΑΒΟΛΗ</p>
12.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί του φακέλου της Ανανέωσης της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων &amp; αποκατάστασης (και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.)) της με αριθμ. πρωτ. 2404/390/22-07-2003 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Παράτασης εκμετάλλευσης), του έργου: “Εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων με εμβαδό 21.120,00 τ.μ.”, της εταιρείας “ΞΕΝΟΦΩΝ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ &amp; ΣΙΑ Ε.Ε.”, που βρίσκεται στη θέση “Κορυφή” στην περιοχή της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας</p>	75	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί του φακέλου της Ανανέωσης της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων &amp; αποκατάστασης (και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.)) της με αριθμ. πρωτ. 2404/390/22-07-2003 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Παράτασης εκμετάλλευσης), του έργου: “Εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων με εμβαδό 21.120,00 τ.μ.”, που βρίσκεται στη θέση “Κορυφή” στην περιοχή της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της</p>

	Καβάλας».		Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας», της εταιρείας “ΞΕΝΟΦΩΝ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.”
<b>13.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 26.594,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Άσπρο Νερό) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	<b>76</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 26.594,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Άσπρο Νερό) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ
<b>14.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΣΟΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 36.730,00τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.		ΑΝΑΒΟΛΗ
<b>15.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 24.465,08τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.		ΑΝΑΒΟΛΗ
<b>16.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 81.469,50τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	<b>77</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 81.469,50τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Βασιλικό Βουνό) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, του ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΙΟΥ
<b>17.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο "Μονάδα Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας Από Βιομάζα,	<b>78</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο "Μονάδα

	Ισχύος 500 KWe " , με φορέα υλοποίησης την Κα Καραμανή Ειρήνη .		Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας Από Βιομάζα, Ισχύος 500 KWe " , με φορέα υλοποίησης την Κα Καραμανή Ειρήνη .
--	---	--	---

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ**